加强聚餐监管 严防疫情传播

城市晚报白城讯近一个时期,结合疫情发展变化形势,白城市市场监督管理局洮北分局自5月1日起迅速重启群体性聚餐管控工作,组织执法人员深入一线约束餐饮行为,努力实现监管闭环,严防疫情通过餐桌扩散传播。

加强宣传,集体聚餐全禁止。市市场监督管理局洮北分局辖区多为周边村镇,婚丧嫁娶举办集体聚餐是农村多年来的传统习俗,为加强疫情防控监管,洮北分局执法人员利用大喇叭、微信、QQ、流动宣传车、标语等宣传方式,加大对禁止群体性聚餐规定、疫病传播途径、疫病危害性、法律后果等的宣传力度,提高村民疫情防控意识。发挥村民自治作用,强化投诉举报工作,增强村民

自我监督、自我管理能力,引导群众对设宴聚餐行为自觉抵制、坚决劝阻、迅速举报。

加强监管,执法检查全在线。自5月1日起,统筹调配监管力量,采取"白+黑""5+2"等方式分段对餐饮经营者在疫情防控期间规范群体性聚餐经营行为进行再督促、再检查,重点对酒店包桌聚餐情况进行蹲守监管,积极做好群体性聚餐活动的劝阻和解释工作。截至目前,劝停群体性聚餐活动170桌,减少聚餐人数约1700人次。

加强指导,餐饮单位全覆盖。他们侧重对辖区餐饮经营者宣讲扫码、测温和工作人员佩戴口罩的必要性。以大型酒店、旅游景区饭店为重点,主要围绕扫码、餐桌实际使

用量、就餐间距、经营场所消杀通风、餐饮具消毒、食品加工制作过程等疫情防控和餐饮安全管理规定的落实情况进行检查指导。重点禁止域外来(返)白且隔离期限未满人员、中风险区来(返)白人员、有发热等异常症状人员到店就餐。重点要求餐桌实际使用数量不超过平时的50%,保证就餐人员的间距1米以上。他们建议正在营业的餐饮单位不要采购、加工制作野生动物、活禽和不明来源的其他食品;餐饮单位不要提供大型包桌等群体性聚餐服务;广大消费者在选择网络点餐时,尽量选择"无接触配送"服务,并查看相关店铺和骑手的信息,选择有资质的店铺和人员配送。/刘品一富饶报道

大安市公安局举行隆重仪式 迎接"打击跨境赌博抓捕组"凯旋

城市晚报白城讯近日,大安市公安局成功侦破一起省督跨境赌博案。该案涉及全国多个省份,招赌千余人、涉赌资金高达上亿元,涉案人员之多、金额之高、侦办难度之大,在大安公安打击跨境赌博历史上实属空前。

在公安部、吉林省公安厅、白城市公安局的部署指挥下,大安市公安局树立靠前一步,主动作为的理念,把开展打击跨境赌博专项行动当成一项重要的政治任务,组织专

班,广辟线索,深度研判,侦查掌握了一条重要案件线索,经报请吉林省公安厅批准立为省督案件侦办。在上级业务机关的跟踪调度和指导下,大安市公安局党委科学分析、统筹指挥,采取多警联动、合成作战措施,从人员信息流和资金流入手双向侦查,锁定该跨境赌博团伙全链条信息。

经吉林省公安厅"122"专项办批准,从6 月初开始,大安市公安局组织多个抓捕组,历 时 20 余天,辗转全国 10 多个省份,行程 5 万余公里,攻坚克难,破冰开局,相继抓获 40 余名犯罪嫌疑人,端掉 2 个为跨境赌博提供技术支持窝点,冻结银行账户 200 余个,扣押资金 200 余万元,扣押作案手机、电脑 40 余部,以雷霆手段有力打击了跨境赌博违法犯罪行为,实现了大安公安打击跨境赌博犯罪的开门红,得到了吉林省公安厅及白城市公安局领导的高度认可。/ 姜建龙 申炎林 记者 李家慧 报道

"最帅城管"帮助走失儿童找父母

城市晚报白城讯近日,白城市城市管理 行政执法局经开大队执法队员刘阳、袁野在 巡查幸福北街夜市时,一名4岁左右的小女 孩迎了上来,交给他俩一把钥匙。两名执法 队员接过钥匙后,发现孩子身边并没有家长 跟随,随即意识到小女孩与家人走失了……

两名执法队员立即耐心询问小女孩家人姓名、家住哪里,在哪里和父母走失的……但只有4岁的小女孩也许是无法理解执法队员的关心,也许是受到了惊吓,始终无法表达清楚走失过程。执法队员抱起女孩,顺着她来的方向仔细寻找其家长。同时为了安抚小女孩的情绪,执法队员还买来了鲜榨果汁送给她。经过苦苦寻找,两名执法队员终于找到了也在焦急寻找孩子的父母。经过反复信息对比,最终确认对方正是孩子的父母。

原来,小女孩的家人一时疏忽对孩子的 看管,导致其独自一人游荡在夜市人群中 ……找到孩子的父母不断地感谢执法队员和 热心市民的帮助。 / 综合 报道 摄



与家人走失的小女孩始终无法表达清楚走失过程

医保惠民 助力扶贫

-镇赉县扎实开展健康扶贫工作

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县把扎实 开展健康扶贫工作作为坚决打赢脱贫攻坚 战的重要任务,县医疗保障局认真贯彻落实 县委、县政府和上级主管部门的各项决策部 署,聚焦本职本责,扎实推进健康扶贫工作, 将贫困人口全部纳入基本医保、大病保险和 医疗救助,切实做到贫困群众健康有人管, 患病有人治,治病能报销,大病有救助。

6月11日,刘太福像往常一样来到县人民医院进行定期检查,挂号、面诊、化验,像这样的复查,他每3个月就要重复一次。他是建平乡大岗村建档立卡贫困户,患有脑栓塞、高血压、颈椎病多年,因病致贫。2018年,他又被诊断出患有冠状动脉粥样硬化心脏病。去年,他在县人民医院住院期间,享受到了"先诊疗,后付费"的惠民政策,即无须缴纳住院押金,直接住院治疗,出院时,一站式结算。住院10天的花费大概是6000多元,因为有医保报销,个人仅需支付总医药费用的10%,只花了600多元钱。县医疗保

障局为符合条件的建档立卡贫困人口慢病患者办理了医保门诊慢性病管理手册,他再次享受到了医保门诊慢性病报销的政策,日常抓药可以享受80%的报销额度,这对于需要长期吃药的他来说,无疑又减轻了不少的经济负担。

五棵树镇前英台村村民王旭生家里因没有土地,日子过得清贫。2017年,他被确诊为直肠癌4期,这让原本就不富裕的家庭更是雪上加霜。他第一年手术治疗费用总共花费了30万元左右,因为没有医保,治病全部自费,亲朋好友能借的都借了个遍。不定时的住院治疗,高额的治疗费用让王旭生一家苦不堪言。贫困人口健康扶贫救助政策的实施,惠及全县所有贫困家庭,王旭生成了受惠者之一,每次住院高达五六千元的治疗费用,一下降到了五六百元,让这个几乎绝望的家庭又重新燃起了希望。

自脱贫攻坚工作开展以来,该县紧紧围绕建立健全综合保障机制,不断夯实健康扶

贫基础,建档立卡贫困人口参合率达到100%,常住贫困人口家庭医生签约服务率达到100%。为切实解决农村群众患重大疾病看不起病、防止因病返贫现象发生,他们积极落实省大病兜底保障政策,贫困人口慢病患者门诊报销比例达到80%,特殊疾病患者门诊报销比例达到90%,贫困患者住院报销比例达到90%。

为了减少贫困人口就医压力,提升就医效率,自2017年7月1日起,该县全面实施县域内定点医疗机构贫困人口住院"先诊疗、后付费"政策,贫困人口县城内"一站式服务、一窗口办理、一单制结算"。截至2019年末,全县建档立卡贫困患者基本医疗保险共计受益28277人次,受益金额4925.89万元。大病医疗保险共计受益999人次,受益金额396.95万元。医疗救助共计受益5009人次,受益金额238.165万元,有效遏制了贫困人口"因病致贫、因病返贫"的现象。/镇盲报道

通榆开展净网行动 为网络安全保驾护航

城市晚报白城讯为进一步净化社会文化环境,积极推进"扫黄打非"工作,今年以来,通榆县立足"三个强化",大力开展净网行动。

强化网络巡查。设置专人进行 24 小时 网络巡察,对县域内网站、贴吧、论坛的信息进行全网筛查。制定舆情应急预案和导控工作总体预案,针对敏感舆情事件,适时开展舆论引导、公开巡查、执法辟谣、信息警示等工作。

强化清查封堵。认真履行网上监控职责,积极探索技战方法,强化系统实战应用,发现违法信息及时删除封堵,对违法线索及时落查,严厉打击网络违法犯罪。截至目前,共发现、处置、上报涉黄涉非信息770条,打击其他违规使用网络线索1100余条。

强化网络监管。督促网络运营企业、网站、重点联网单位落实违法信息主动巡查、主动报告及配合公安机关处置敏感有害信息等义务,建立通报和联防联控机制,确保实现一点发现、全网联动、高效封控网上违法信息传播扩散。截至目前,行政处罚2家涉网企业单位,下达责令整改通知书5份。

下一步,通榆县将继续加强网络有害信息监控工作,进一步落实上级要求,保障文化市场平安稳定。 / 朱莫愁 苑望 报道

提高信用意识 营造诚信氛围

城市晚报白城讯 在全国第 13 个"信用记录关爱日"期间,白城市政务服务和数字化建设管理局与中国人民银行白城中心支行联合开展了视频征集活动。

此次征集活动以"征信与发展"为主题, 旨在通过视频短片宣传征信的重要意义,提 高社会公众的信用意识,持续营造良好信用 氛围。

活动中,共收到以社会信用、征信与中小企业、征信监管、征信服务等为内容的视频短片17部,短片质量精良,内容贴近生活,主题鲜明、情节完整、创意独特,看后引人深思。

活动本着"紧扣主题、立意鲜明、生动形象"的原则,在征集作品中进行了评选,共有8部作品获奖,并被推送到吉林省金融系统"征信与发展"微视频作品大赛参赛,其中有5部获得优秀奖。

17 部作品通过微信被广泛转发,收到 了很好的社会反响,起到了良好的宣传效 ^思

/ 范立志 记者 李政孚 报道

农行白城分行洮北支行 多举措支持地方经济发展

城市晚报白城讯 今年以来,农行白城分行洮北支行从服务地方经济发展大局出发,努力解决市民和个体私营业主资金不足问题,大力投放非农信贷资金,取得了较好的社会效益。目前,已累计投放资金上亿元,在同心中处于领先地位。

组织保障到位。该行严格按照中央、省 市三级政府关于支持地方经济发展、大力投 放信贷资金的精神,统一思想、统一行动,上 下同心、形成合力,为支持地方经济发展提 供了政治保障和组织支持。政策宣导到位。 成立营销宣传团队,坚持进小区、走社区、人 商区,为市民和个私业主宣传讲解该行的信 贷政策和信贷方针。人员组织到位。为了避 免人员浮于机关,影响办公效率,将客户经 理下沉到营业网点,直接面对面接触客户, 解决了中梗阻问题,使客户办贷效率大幅提 高。人员培训到位。通过加强人员培训,全面 提高客户经理的整体素质,为民服务意识明 显增强。效率执行到位。深刻领会我市关于 "只跑一次"改革实施方案的精神,大力简化 办贷环节,努力提高办贷效率,坚决避免客 户"多跑一次"现象发生,同时明确贷款办结 时限,要求办贷人员必须在规定时限内完成 办贷程序。 / 陈明 报道